
NOTULEN VERGADERING 2 MAART 2010.

Aanwezig;Saskia,Marika,Be,Petra en Hennie

1)opening;Marika opent de vergadering.

2)Chris,Heleen of Naomi;er niemand aanwezig dus overgeslagen

3)kerst- sinterklaas- en versiercommissie;

   Van de sinterklaas was er niemand!

   Kerst;Elly was er namens de commissie,team was zeer tevreden

             Plein was leuk. Een paar ouders gehad met vragen,deze zijn

             opgelost en uitgepraat. Wil graag extra licht op het plein voor

             volgend jaar,wordt gedacht aan aansluit punt op plein of ”achterburen”

             vragen. Verder krijgen ouders de volgende keer een brief mee over wat

             er moet gebeuren met het eten dat over is.

             Ook zoekt ze naar “nieuwe”ouders,velen gaan weg ivm kind in groep 8.

             Budget;deze was prima,was zelfs 40 euro over. Wel willen ze graag een

             Andere baard voor de kerstman , eventueel ruilen met die van sinterklaas!

Versier;Els was aanwezig daarvoor. Ook hier het team tevreden met de aankleding

              Van de school. Was redelijk makkelijk om te bouwen van sinterklaassfeer

               naar kerst. Voor de papieren huisjes willen ze graag huisjes maken van

              dun hout,eventueel laten verven door grote keus kinderen. Het opruimen

              ging goed onder leiding van Heleen..

              het ombouwen zou volgend jaar met eventueel ouderhulp kunnen.

              in oktober ongeveer in de opslag kijken wat er is ivm hergebruik komende

              feestdagen.

              Budget;was 300 euro en dat is net gelukt.



4)notulen vorige vergadering;

  *4)leescommissie;idee van opzeggen is goedgekeurd,contract kan worden

                                opgezegd.

 *4)ouderbijdrage;84 kinderen hadden nog niet betaald. Na herinnering hebben

                              Is er voor nog 23 kinderen voldaan. Nog altijd is er voor 61

                              kinderen niet betaald!!

 *8)stick van Irma; deze is leeg,dus hebben we niets aan.

 *13)Photo-shoot;Be heeft gebeld. Ligt nu bij de directie aldaar. Er zijn wel  toe-

       zeggingen gedaan. Zou een bedrag van ongeveer 184 euro zijn.

      Even antwoord veder afwachten maar.

5)penningmeester;

*Zoals in punt 4 beschreven staat,zijn er nog vele kinderen waarvan de
ouderbijdrage niet is voldaan. En hoe nu veder???

Er is overleg geweest tussen Chris en Be en er is een voorstel om de 5 euro van de
dalton bijdrage te laten vervallen. De ouderbijdrage wordt opnieuw vastgesteld en
zou dan 22,50 euro gaan kosten. Het geld dat normaal gestort wordt voor de
dalton bijdrage kan dan uit eventuele acties worden gehaald.

*mediatheek;kosten zijn 650 euro per jaar. Be betaalde dit dan en kreeg het terug
van Chris,dit geschuif kan gestopt en Chris gaat dit nu zelf betalen,niet eerst meer
via Be.

*koffiepot bijdrage;dit bedrag wordt verhoogt naar 500 euro per jaar.

*er is besloten om de infothijs te gaan benutten om de terugloop van de
ouderbijdrage daar op aan het geven en ook te melden wat dit voor gevolgen kan
hebben.

6)ingekomen stukken;



 Brief van de avondvierdaagse,Marika geeft deze door aan Marian bulthuis.

7)digitale brievenbus;

Yess hij doet het!!!

Moet even een stukje over geschreven worden voor in de infothijs.

Er wordt gevraagd om een button voor ouders om eventuele vragen te kunnen
stellen te activeren.

8) jaarvergadering;

Er komt een duidelijk taakverdeling voor de ov leden.

Binnen 6 maanden van een nieuw schooljaar moet er een jaarvergadering gepland
staan.

Zou het een idee zijn om deze vergadering aan een thema avond te koppelen????

Punten om het beter onder de aandacht te brengen zijn;

**aankondiging op website

**aankondiging in infothijs

**plaatsen op de jaarkalender

**uitnodiging meegeven aan de kinderen

**uitnodigingen digitaal versturen

**posters ophangen in school

** team gericht uitnodigen

9)t-shirts;

Petra kijkt nog even voor haar zelf hoe ze het handig op papier kan krijgen.

Janneke Bodde weet welke maten gewenst zijn.

Volgende vergadering weet Petra meer.



10)kado groep 8;

USB-STICK kost 661 euro per 100 stuks…duur!!

Iemand van de levering van de usb kijkt ook nog even naar iets anders leuks voor
een mooier prijsje..Dit hoort Petra terug.

Prijs vorig keer was ongeveer 2 euro per stuk.

Saskia vraagt juf Stieneke ook nog even voor ideeen!

11)logo;

Saskia heeft een mooi logo gemaakt,past ook bij het school logo.

Er wordt nog even navraag gedaan of het zo mag bij Chris. Anders hebben we dus
een mooi nieuw logo!!

12)kvk;

Ingeschreven;Hennie Huizing als secretaris.

Uitgeschreven;Irma en Linda,zijn geen lid meer.

13)mededelingen;

Geen

14)wat ter tafel komt;

*Marika vraagt waarom niet alle klassen in de vakantie hun luizenzak mee naar
huis neemt om te wassen!Dit wordt nagevraagd door Petra aan Chris.

Veder heeft Petra met Chris een evaluatie onder de ouders afgesproken over het
hoe,wat waar van de luizenzakken,dit zal aan het eind van het schooljaar
gebeuren.

15)rondvraag;

Niets.

16)sluiting;

Marika sluit de vergadering.



Actielijst;

Meenemen voor bespreking Chris en MR!!

*Geen persoon aanwezig bij punt 2 van de agenda.

*niemand van de Sinterklaascommissie aanwezig.

*de button voor de digitale brievenbus,kan dit geregeld worden?

*jaarvergadering koppelen aan een thema avond.

*logo,mag het zo?

*luizenzakken,waarom niet mee in bovenbouw??

Andere actie”s;

*Elly(juf groep ½)vraagt aan Dicky (juf groep1/2) of zij de baard van sinterklaas
mag voor de Kerstman,dan zou sinterklaas een andere kunnen kopen!

*Elly zegt contract van Wolters Noordhof op.

*Be schrijft een stukje in infothijs over terugloop ouderbijdrage en de gevolgen
daarvan.

*Be geeft door bij Chris dar voorstel ouderbijdrage ons goed in de oren klinkt.

*Saskia gaat stukjes schrijven voor de infothijs als we iets te melden hebben
vanuit de oudervereniging. Deze keer gaat het over het hebben van de digitale
brievenbus.

*Saskia vraagt nog even na bij  juf Stieneke voor ideeen groep 8 kado.

*Marika regelt de papieren van de kvk.

*Petra kijkt nog even hoeveel shirts erbij moet.

*Petra verdiept zich nog even het kado voor groep 8.




